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ЮРІЙ ВАСИЛЬОВИЧ ГРОДЕЦЬКИЙ 

 

 

16 травня 2018 р. виповнилося 50 років від дня 

народження талановитого вченого у галузі криміна-

льного права, кандидата юридичних наук, доцента, 

доцента кафедри кримінального права № 1 Націона-

льного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, відповідального 

секретаря електронного наукового видання «Вісник Асоціації кримінального 

права України» Юрія Васильовича Гродецького. 

Юрій Васильович у 1994 р. закінчив із відзнакою Українську державну 

юридичну академію (нині – Національний юридичний університет імені Яро-

слава Мудрого), після чого навчався в цьому закладі в аспірантурі, працював 

на посаді асистента, заступника декана денного факультету № 3, а з 2003 р. 

працює на посаді доцента. У 2002 р. він захистив кандидатську дисертацію за 

темою «Добровільна відмова при співучасті». 

З 2013 р. Ю. В. Гродецький – відповідальний секретар електронного 

наукового видання «Вісник Асоціації кримінального права України». 

Юрій Васильович робить вагомий внесок у підготовку майбутніх юри-

стів, викладаючи навчальні дисципліни «Кримінальне право України. Зага-

льна», «Питання теорії та практики застосування Кримінального кодексу 

України (Загальна частина)», «Теорія та практика кримінально-правової ква-

ліфікації». 

Ю. В. Гродецький є автором (співавтором) близько 90 наукових праць, 

зокрема, підручників, коментарів, посібників, статей та ін., співавтором зако-

нопроектів щодо внесення змін до Кримінального кодексу України. 
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За плідну працю Юрій Васильович має відзнаки та заохочення Мініст-

ра внутрішніх справ України, Головного управління юстиції Харківської об-

ласті, територіального управління ДСА України у Харківській області, Нау-

ково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка 

В. В. Сташиса Національної академії правових наук України, Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого. 

Редакційна колегія електронного наукового видання «Вісник Асоціації 

кримінального права України», колеги та друзі сердечно вітають ювіляра та 

бажають йому міцного здоров’я, благополуччя, сімейного затишку, миру і 

добра, а також творчого натхнення на подальші здобутки! 


